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Передплата
па »РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . . . 2 0  кор.
на пів року . . . Ю кор
на чверть року . . .  5 кор.
на місяць Г70 кор.

За границею:
на цілий рік . 16 рублів

або 36 франків
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків 
Поодиноке число но 16 сот.

• Вирвеш ми очи і душу ми визвеш : а  не  возьмеш милости і віра не возьмепі, 
бо руске ми серце і віра руска « — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о о ‘|а год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експеднция »Руслана« під ч. 1. 
пл.Дом6ровсного(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенцпї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім* 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

так сказати би, і що в низших

Краєві сойми.
(X) Окрім галицкого сойму після від- 

роченя державної ради зібрали ся також 
сойми иньніих країв, а з почином літа по
чала ся і соймова сесия. Ми вже вказува
ли на непригідність сеї пори для соймових 
робіт. Велика частина послів з ради дер
жавної засїдає і в соймах, а 40 послів бу
ло також в делєґациї. Тим способом є ба
гато таких, що від жовтня м. р. без пере- 
станку, так сказати-б, »не виходять з пар- 
ляменту«. В осени і то доволі рано, му
сить знов державна рада почати свої ро
боти, отже випадало би, щоби кряєві сой
ми працювали ціле літо для полагоди кра- 
євих справ і нагромаджених залеглостий. 
Однак годї-ж знов цілий рік держати пар
ламенти, бо посли мають,
і свій окремий- завід, а впрочім мали би 
право хоч до сякого-такого відпочинку. 
Задля того очивидно буде соймова сесия 
вельми коротка і мало що можна буде зро
бити, окрім хиба ухваленн буджету.

Нарі%ащ,і на се підносять ся з ріжних 
боків на таке обмежене компетенциї сой- 
мів і то вже не від сего року. Сими дня
ми і ЗІ’оууо роїйкіе, покликуючи ся на ста
тні Ргапкїигіег падькало на обмежене 
краевої автономії, добачило в тім умисне 
змаганє д-ра Кербера до централізму і взи
вало Коло польске до рішучого опору про
ти правительства. Думаємо, що др. Кер- 
бер не дуже злякав ся такого візваня 
51омг-а роїкк-ого і не дуже лякає ся опору 
польского Кола, бо єму дуже добре відо
мо, на яких основах се Коло спочиває і 
наколиб др. Кербер лише схотів, то се Ко
ло дуже змаліло би. Те саме знає і о тім 
переконане дуже добре і саме Коло і задля 
того оно є на всі прикази д-ра Кербера, а 
коли навіть инколи пориває ся про люд- 
ске око до рішучости, то все кінчить ся 
хиба мрачною резолюциєю.

З нашого становища не можемо оду- 
шевляти ся такою автономією, яка у нас 
она н практиці, і не маємо причини падь- 
кати на се, що она не може собі дати 
волі. В практиці бо польске Коло, хоч у 
Відни все акцептує автономічний принцип, 
в дійсності! в краю змагає до централізму 
і таким духом перенятий і галицкий сойм.

Певно, що сойм повинен би мати біль
ше свобідного до роботи часу, щоби не 
одному лиху краєвому запобігти, не один 
закон потрібний ухвалити, однак нині спра
ви так стоять, що недостаток того часу 
може охоронює край перед ухваленєм ли
хих або невідповідних законів.

на засіданю кр. сойму 21. червня 1902. в справі 
заснована рускт, ґім назиї в Станиславові.

Високий Сойме! Внесене моє, яке стоїть на 
дневнім порядку, не є зовсім нове; оно було і 
на вторішній сесиї поставлене, однак з відомих 
причин не залагоджене, а навіть не було пред
метом нарад.

Потреба заснована нової ґімназиї з руским 
язиком викладовим в східній Галичині є так 
ясна, що не буду над тим широко розводити ся, 
а обмежу ся лише до кількох фактичних да
них. Відома річ, іцо в Галичині маємо на біль
ше як 3 мілїони Русинів несповна 4 рускі ґім
назиї, а то 3 повні 8-клясові а одна ще неповна 
4-клясова в Тернополі. Фреквенция рускої мо- 
лод'жи в ґімназиях зростає з кождим роком, 
так що в останнім році після статистичних ви
казів було рускої молодїжи шкільної понад 
3000 в середних школах. Коли звернемо увагу 
на ту фреквенцию рускої молодїжи, то побачи
мо, що аргумент, який давнїйше висунеио про
ти засновуваня руских шкіл середних, зовсім 
вже упав і перестарів ся. Давнїйше все була 
мова про се, що рускі школи не будуть ^мати 
достаточного числа учеників. Факти сьвідчать, 
що не тілько є доетаточне число учеників в 
руских ґімназиях, але навіть є переповнене, так 

класах руских ґімназий маємо
що найменше по два а навіть по три рівнорядні 
відділи. Сей отже аргумент, якого уживано дав
нїйше проти засновуваня руских ґімназий, не 
має нині ніякої ваги.

Маємо також всї потрібні книжки шкільні, 
а один хиба аргумент міг бути висунений. 
т. є. недостача учительских сил. Однак се не є 
недостача специяльно руска, се є загальна не
достача учительских сил так руских як і ІІО Л Ь - 

ских. Над сею справою не буду тут дальше 
розводити ся, она повинна бути предметом зрі
лого застановлепя в раді шк. кр., як сему не
достаткові! зарадити, але сего не можна вису
вати проти заснована рускої ґімназиї в Стани
славові. За заснованєм там рускої ґімназиї про
мовляють отсї поводи: Передовсім ґімназия в 
Станиславові є так переповнена, що она не 
є нормальною ґімназиєю, але подвійною, а пі
сля остатного справозданя ради шк. кр. стани- 
славівска ґімназия мала 599 учеників, а в сім 
році має значно більше. В минулім році було 
там 15 кляс а сего року, о скілько мені відомо, 
є 1 6 кляс. Є то отже властиво подвійна ґімна
зия і належало би її розділити, бо інакше на
ука в так переповненій ґімназиї не може бути 
корисна для молодїжи, дирекция не може від
повідно дбати про методичне гіриспосібленє у- 
чительских сил їй повірених і відповідно вико
нувати надзір над молодїжию
ґімназиї. З  тих 599 учеників
ґімназиї припадає на руску народність 
вторішнього справозданя ради шк кр. 157, 
польку народність 220 учеників (без жидів), от
же значить, що число нольских учеників не бо- 
гато переважає число руских учеників.

Станиславів є столицею руского єпископ
ства і там має бути заснована також руска се 
минария духовна. Недостаткові! сил духовного 
стану може зарадити основане рускої ґімназиї. 
Досьвід показує, що де повстає руска ґімназия, 
там значно зрастає фреквенция руских учени
ків. Отже хоч станиславівска ґімназия виказує 
тілько 157 руских учеників після вторішнього 
справозданя ради шк. кр., то я переконаний, що 
засноване рускої ґімназиї се число значно 
збільшить. Після сегорічного стану є в І кл. 46 
учеників Русинів, в II кл. — 27, в III кл. — 24 
в IV кл. — 35; разом 132 учеників Русинів в 
низшій ґімназиї.

Потребу заснована рускої ґімназиї в Ста
ниславові признала також і тамошна рада пові
това, повзявши ухвалу, в якій заявляє ся за

так численної 
станиславівскої

заснованєм окремої рускої ґімназиї в Станисла
вові. Виділ краєвий також з своєї сторони вне
се предлогу, в якій осьвідчає ся за заснованєм 
рускої ґімназиї в Станиславові.

Є се справа культурна, є се змаганє до 
дальшого і ширшого культурночо розвитку рус
кого народу, наколи ми домагаємо ся заснову- 
в^ня дальших середних шкіл з руским викла
довим язиком. Коли вас всіх, панове, болить і 
дотикає, як вам деинде відмовляють заспокоєна 
ваших культурних потреб, для вашого культур
ного розвитку, то звольте, панове, зрозуміти, 
що й нас мусить болїти, коли нам відказує ся 
засіюкоєпя наших культурних потреб. Вторин
ний сойм зробив в тім похибку і я маю пере- 
сьвідченє, що многі панове дійшли до нерекона- 
ня, іцо та похибка була не добра і не на мі
с т і .  В руках ваших, панове, є змога її попра
вити, і я думаю, що В. Сойм, застановивши ся 
зріло над моїм внесенєм, прихилить ся до єго 
ухваленя.

Що-до формальної сторони вношу на віді
слана сего внесена до шкільної комісиї (брава і 
оплески).

Інтеопеляиия пос. РоманчукаИ - '
і тов. в справі іменовані, учителів і директорів 
в галицких учительских семинариях, внесена на 
засіданю ради державної дня 17. червня с. р. до 

міністра просьвіти.

Від якогось часу лучають ся в Галичині 
в наукових заведенях, що підлягають ц. к. мі
ністерству просьвіти, а іменно в учительских 
семинариях, іменована учителів і директорів, 
незгідні з інтересами школи, на котрі прецї пе
редовсім треба мати увагу. Іменована ті не від
повідають законним постановам, а тілько мають 
на оцї інтереси поодиноких осіб або кляс, і для- 
того дивлять ся в краю на ті іменована, як на 
протекцийну систему, яка викликує оправдане 
здивоване і находить відповідний осуд. Та хоч 
вже і досьвід показав шкідливість такої пра
ктики — хоч через таку практику уровень тих 
заведень, що вже від довшого часу істнують, 
замість піднести ся, скорше упадає — мимо то
го тота практика мав вести ся дальше і длятого 
треба бояти ся єї лихих наслідків. Цілковита 
пасивність, з якою міністерство просьвіти від- 

до сего поступованя ц. к. галнцкої 
чи єї президії], шкодить також 

просьвітної управи, коли до
тичне єї урядіванє сходить на просту формаль
ність, бо по більшій части на потверджуване 
всіх пропозиций.

Для доказу тих тверджень нехай послу
жать отсї приміри:

Хоч вже через заіменованє в 1890. р. рп- 
мо-кат. катехита кс. Йосифа Фалата директо
ром женьскої семинариї учительскої в Переми- 
шли зроблено промах, мимо того заіменовано 
в 1901. р. знов такого катехита, кс. Иосифа Бє- 
лєнїна, директором мужескої учительскої семи
нариї в Кракові. Оба — кромі квалїфікациї на 
учителів релігії — не мали ніякого иньшого 
уздібненя до учительского заводу.

Дня 20. серпня 1900 заіменовано директо
ром муж. учительскої семинариї в Самборі Ка- 
роля Кратохвилю, котрий скінчив лише низшу 
школу реальну і має лише іспит на учителя 
видїлової школи. Він отже має провадити нау
кове заведене, в котрім до учеників ставить ся

носить ся
після і шкільної ради 
а на повазі найвисшої
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більші домаганя, як ті, яким він сам може вдо
волити.

Хоч в учительских семинариях в східній 
Галичині', відповідно до їх утраквістичного ха
рактеру, всї учителі обовязані уміти обі краєві 
мови, так польску, як руску, бо при науці' кож- 
дого предмету має уважати ся також на другу 
краєву мову, мимо того іменує ся там на учи
телів також таких кандидатів, що руекої мови 
не знають і відтак не можуть відповісти своєму 
завданю. Так стоїть справа приміром з д-ром 
І. Нїттманом у Львові і з Владиславом Сатке 
в Тернополі!.

Директором муж. учительскої семинариї у 
Львові має бути заіменований тамошний кате- 
хит кс. Валентин Волч, хоч він, як се вже було 
виказане в нашій інтерпеляциї з 8. лютого 1902, 
зовсім не надає ся до того, з усіх кандидатів 
має найменшу шкільну практику, кромі квалїфі- 
кациї на учителя релігії не має зрештою ніяко
го иньшого уздібненя до учительского заводу, 
а навіть не може виказати ся конечним знанєм 
руекої мови. Вправдї говорять, що він роздобув 
на те якесь приватне сьвідоцтво з краківского 
університету, але оно не може мати ніякої за
конної важности.

На посаду головного учителя в муж. семи- 
нариї учительскій в Залїщиках мають мати ви
гляди: 1. Юлїян Новаковский, що в своїй доте
перішній кариєрі був вже інспектором народних 
шкіл в Ярославі, учителем школи вправ у Льво
ві і інспектором народ, шкіл в Городку, всюди 
щось прошкробав і був переношуваний в дисци
плінарній дорозі', а тепер з причини, що на те
перішній посаді є неможливий, має дістати лі
пшу. 2. Еразм Старжиньский, учитель школи 
вправ в Залїщиках, котрий тим головно відзна
чив ся. що директор учит. семинариї Тнт Сло- 
пєвекпй має у него харч і помешканє.

Мимоходом годить ся зазначити, що як 
три наведені висше случаї доказують, мусить 
впадати в очи якесь особливою виріжнюванє 
(еіпе Ьоєопсіеге Веуог/иципд) мало кваліфіко
ваних римо-кат. духовних.

Інтерпеляцйя кінчить ся запптанєм, чи мі- 
нїстер схоче основно розслїдити наведені лихі 
відносини і їм по можности зарадити — і чи 
схоче при будучих іменованих, не оглядаючись 
на пропозициї галицкої ради шкільної і галиц- 
кого намісника остро держати ся того, щоби як 
інтереси школи, так і права руекої мови були 
бережені.

• Всевідущпй Ґалїчанїн», подавши інтерпе
ляції ю п. Романчука в справі імеповань при 
учительских семинариях, заговорив також про 
кс. Волча і покористував ся сею нагодою, щоби 
дати свій ЕзеІзігіМ п. Барвіньскому, очивидио 
на основі брехливих інформаций. Передовсім се 
неправда, мовби п. Барвіньскин вже 15 літ не 
ііовнив служби в семинариї, бо єго вибрано по
слом в 1891. р. і від цьвітня того року засідає 
в раді державній, але при тім часто брав участь 
в екзамінацийних комісиях і предеїдав при іспи
тах зрілости, отже не виходив із звязи з шко
лою. Дальше неправда, мовби п. Барвіньский 
вицофав своє ноданє і яіродав сю посаду за ми
ску сочевиці», т. є. додаток заслуги, о який анї 
не подавав ся, анї не просив. На останку і се 
неправда, мовби кс. Волч зробив іспит для на
родних шкіл. Після наших інформаций кс. Волч 
не складав ніякого іспиту перед екзамінаций- 
ною комісиєю, а приватне кольоквіюм у проф. 
Третяка, який посьвідчив, що кс. Волч прочитав 
і оповів один уступ з читанки і після єго по
гляду окагаї вщ игсіоіпіопуш сіо і^гука гизкіе- 
<зго. Розуміє ся, що таке сьвідоцтво не дає нїя 
кої законами вимаганої квалїфікациї і іменоване 
на основі такого сьвідоцтва було би виразним 
нарушенєм законних постанов. Чи такі іменова
на можуть причинити ся до піддержаня відпо
відного наукового позему учительских семина- 
рий, чи можуть причинити ся до піддержаня 
поваги і обєктивности шкільних властий, які 
повинні би передовсім берегти єствуючі закони 
і їх виконувати, над сим, здає ся, шкода тра
тити богато слів.

Краєвий Сойм.
В дальшім ході суботнїшного заеїданя пос. 

М о й с а  підпирав своє внесене.
в квестиї соли

і но острій критиці' салїнарної господарки пра- 
вительства візвав єго: 1) щоби порозуміло ся з 
Угорщиною що-до зниженя цїн всякої соли, 2) 
щоби відступило краєвому видїлови стілько со
ли до розпродажи, скілько виносить краєва кон- 
сумция, 3) щоби постійно видавали безплатно 
сировицю та иочинили полекші що-до єї пере
возу, 4) щоби иостарали ся о збільшене продук- 
циї поташевої соли в Калуши на навіз, та о 
знижене ціни єї з 70 кр. на 46—50 кр., 5) аби 
побудовано зелїзниче полученє калуских салїн 
та відбудовано салїни в Долині. Внесене віді
слано до сільної комісиї.

Пос. М о г и л ь н и ц к и й  підпирає своє вне
сене за безпроволочним знесенєм . цїеарского 
розпорядженя з дня 20. цьвітня 1854. р., після 
якого власти адмінїстрацийні мають право кара
ти арештом горожан держави за »упряме пове
дене». — Переказано правничій комісиї.

В справі проти злу.
Пос. І І л о ц к и й  підпирає своє внесене 

в справі побудована коштом краю великого 
збірника на сировицю нафти, щоби не допуска
ти до знатної обнижки єї ціни позаграничними 
рафінериями.

Пос. С т а п і н ь с к и н  мотивує своє внесе 
нє в справі всяких достав для краєвого виділу 
і краєвих заведень, причім маршалок звертає 
єго увагу, щоби не відбігав від предмету та уно- 
минає оплескуючу бесідника ґалєрию.

Про зміну дорогового закона
говорить знов пос. С т а п і н ь с к и й  мотивуючи 
своє дотичне внесенє, нокликуючись на кон- 
серватиста п. Гунку, який шарварки і мита 
признав анахронізмом. Ж адає: 1) заступлена 
шарварків податком, 2) знесена всяких мит.

Вкінциг.ос. кс. Ш п о н  д е р  мотивував своє 
внесенє в справі субвенщії для надвисляпьскйх 
повітів з причини повени. Всї внесена відослаг 
но до дотичних комісий. Засїданє покінчило ся 
о ’/23 год.

З СОЙМІВ.
Протест руских послів в буковиньскім соймі.

По торжественнім вступі першого заеїданя 
і полагоджешо вступних формальностий та рі
шень, які пішли зовсім гладко, не міг ніхто на
віть замітити, що лагодить ся в соймі буря. 
Самі лише соймові махери знали, яким ударом 
хочуть почастувати Русинів, хоть і їм безпечно 
і на думку не приходило, що рускі посли їм ще 
ліпшим ударом відплатять Ішла точка вибору 
до комісиї. Після парламентарного звичаю, який 
панує у всіх парламентах, вибори ті відбувають 
ся так, що перед вибором порозумівають ся пар- 
тиї що до числа припадаючих на кожду партию 
членів комісий, а відтак кожда партия назначує 
з номежи себе тих послів, котрих хоче мати в 
кождій комісиї. Сего доси ще ніколи в буко
виньскім соймі, ні в ніякім ияьшім парламенті 
не було, щоби яку небудь партию при тім оми
нути. По перший раз стало ся се на сегоднїш- 
нім заеїданю. З рускими послами жадна иньша 
партия ні словом не порозумівала ся, а всі злу
чили ся на те, щоби руских послів до живого 
діткнути. Они вправдї у всї комісиї иовизначу- 
вали і руских послів в тім самім числі, в яких 
они були заступлені в комісиях і в ионереднпх 
сесиях, але не питаючи ся руских послів о їх 
думку і зовсім не зважаючи на них. Річ ясна, 
що рускі посли не могли тоту провокацию і то
го подоптаня всяких парламентарних звичаїв 
приймити з легким серцем і не зважаючи на 
се, що нараз опиннли ся в такім становищи, де 
всї против них подали собі одну руку, зараз та
ки, коли справа виборів прийшла на чергу, за
явили устами д-ра Стоцкого, що з огляду на 
подоптанє парламентарних звичаїв они у виборі 
не возьмуть участи, за таке поступованє відві- 
чальність звертають на тих, хто се спровоку- 

I вав, а якби гіомимо їх волі хто небудь з них 
І був до комісиї вибраний, вибору не приймуть і

застерігають собі потягнути з сего поступованя 
иньших партий проти них дальші консеквен- 
циї. Они ніяким чином не позволять, щоби над 
релятивною більшостию краю, котру они засту
пають, иартиї переходили до дневного порядку, 
уважають се простим насильством і протесту
ють против того.

По тім заявленю рускі посли вийшли зі салї 
а вражінє єго було таке, що дехто з махерів аж 
зблїд, бо того они не сподївали ся. Цілу штуку 
вимірили они против посла Николая Василька; 
єго то не хотіли они мати в ніякій комісиї. Р а
хунок ворогів наших був такий, що тим чином 
Русинів роздвоять і хоть одну хвилю тим поті
шать ся, що Николай Василько лишить ся на 
цідилі. Та рахунок не вдав ся, бо посли Пігу- 
ляк і Стоцкий по всіх виборах заявили, що ви
бору не приймають.

Почали махери помежи собою шукати. На
раз пос. Марія, голова нїмецкого клюбу встає і 
за Німцїв, Волохів і Вірменів заявляє, що всї ті 
иартиї зважають при виборах на се, щоби в 
кождій комісиї були і рускі посли заступлені, 
лише що вибір осіб застерігають собі. На те 
дістав він відповідь від д-ра Стоцкого, що се 
як-раз є насильство, против котрого рускі посли 
мусять протестувати, а від посла Василька ді
стало ся Марінови кілька прикрих слів, бож тре
ба знати, що Марін є послом черновецкого 
переважно руского повіту, а заразом і головою 
нїмецкого клюбу.

Зовсім спокійно полишаємо суд над тим 
поступованєм иньших партий против Русинів 
всім, у кого є хоть крихіточка чести і почутя 
справедливости. Скажемо лише тілько, що всї 
поважнїйші посли без виїмки, чи то Волохи, чи 
Німці, чи Вірмени стоять по стороні руских по
слів, осуджують поступованє загорілцїв, котрим 
на жаль мусїли піддати ся, бо у всіх тих нар- 
тиях загорілцї взяли верх. Оттак почала ся те
перішня сеймова сесия.

Скедль, Янко, Фльондор і Волчиньский га
дали наступити на карк Русинам, але таки за
раз посрамились. („Буковина1*).

Буча в країньскім соймі.
Словіньскі католицкі посли предложили 12 

наглих внесень і хотіли промовляти що-до них 
доиерва при кінци заеїдапя, коли тимчасом пп. 
Ферянчіц і Швеґель заявили, що після реґуля- 
міну підпиране наглих внесень має наступити 
безпосередно. Вивязала ся дуже пристрасна ди- 
скусия, серед якої пос. Ферянчіц закинув сло- 
віньским лібералам і великій носїлости, що ма
ють намір сповнити лайдацтва при поставлених 
на дневнім порядку виборах до комісий.

Словіньско-лїберальні посли і великої ио- 
сїлости, серед великого обрушеня, домагали ся, 
щоби Сустершіц цофнув сей висказ. Краєвий 
маршалок прикликав єго до порядку, а що-до 
наглих внесень рішив, що промови до них на
ступлять при кінци заеїданя. ГІос Шафар про
тестує против сего. Відтак відбули ся вибори 
до комісий, після яких католицкі посли заявили 
с оє невдоволенє, бо одержали в комісиях о 
один мандат менше, як давнїйше.

II. С у с т е р ш іц  підпирає через дві години 
своє нагле внесенє за загальним безпосередніш 
правом голосованя. Відтак пос. Грібар заявляє 
ся за загальним голосованєм, але під услівєм, 
що они будуть увільнені від впливу клиру, який 
з проповідниць і сповідниць кермує своєю ак- 
циєю. Псс. Сустершіц жадає нриклнканя Грібара 
до порядку. Колиж заступник маршалка не вчи
нив сего, и. Сустершіц і другі словіно-католики 
підняли пекельну бучу, кричали, стукали пуль
пітами, кидали кріслами та каламарями, грали 
на інструментах і т. и. Сей нечуваний вереск 
тревав кілька годин, аж доки не замкнено засї
данє о год. 7. вечером.

Капо д’ Істрия.
На першім заеїданю сойму Італійці запро

тестували против сего, що новоіменований за
ступник маршалка промовляв найперше по хор- 
ватски, а відтак по італїйски. Пос. Спінчіц від
повів в імени Хорватів протестом против сего, 
щоби маршалок, отвираючи сойм, промовляв ли
ше но італїйски. По полагодженні формально
стий замкнено засїданє.
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Н о в и н к и .
— Календар. В і в т о р  н и к : гр.-кат. Вартоло- 

мея; рим.-кат. Иоана Крестителя. — В с е р е д у :  
гр.-кат. Онуфрия; рим.-кат. Проспера.

— Школа ім. Маркіяна Шашкевича зробила вче- 
ра присутаим в Успеньскій Церкві милу неспо
діванку вельми гармонійним сьпівом підчас чи
таної Служби Б. Під управою директора п. Ґа- 
моти хлопці ипізопо відсьпівали зовсім поправ
но: Слава, Сьвятий Боже, Алилуя, Цже Херуви
ми, Яко би царя, Сьвяті і т. д. і зложили сим 
доказ, в якім дусі дирекция веде сю школу, 
яка в останних літах була занепала, а тепер 
знов під умілою і ревною управою двигнула ся. 
Взагалі треба би у нас по народних школах 
звернути більшу увагу на плекане сьпіву, а осо
бливо церковного. Вже два роки, як Рада шк. 
по довгих оцінках апробувала „Церковний Сьпі- 
ваник о Матюка* і ухвалила видати своїм ко
штом. Був би се важний підручник не лише 
для народних і видїлових шкіл, але і для учи- 
тельских семинарий. Виконане сего виданя по- 
ручила Рада шк. кр. о. Ол. Стефановичеви в 
спілці з автором о. Матюком, однак доси не 
чутно нічого, щоби сей сьпіванник так давно 
бажаний і так потрібний печатав ся. Звертаємо 
ся отже в сій дорозі до згаданих отців з запи- 
танєм, коли виконають поручене їм діло, щоби 
раз вже руска молодїж мала так потрібний під
ручник.

— «Січ» в Перемишли. Пишуть нам звідтам: 
В неділю дня 22. с. м. о 12. год. в полуднє від
були ся перші загальні збори ново заснованого 
товариства для перемиских міщан і робітників 
«Січ». Хоч перед зборами не було аґітациї та 
вибрано до того непригідну пору, вписало ся 
зараз першого дня 80 членів. Оживлене підчас 
дискусиї було велике. Видко, справа заснованя 
такого товариства була вельми пекучою потре
бою. Ціль товариства дуже гарна: осьвідомлю- 
ване нашого міщаньства й робітничої верстви 
та піднесене духового урпвеня через просьвітні 
відчити. Утворене е оно на взір робітничих нї- 
мецких ВіИип^зуегеіп-і і Рух в сім товаристві 
заповідає ся сьвітло, членів приету іить ще ду
же много; треба лише звернути увпу нашої 
інтелїґенцпї на се молоде товариство, щоби не 
заснїтило ся як »3оря«, котра попалась в руки 
кацаннї, тут вже вимираючої. Зоряни пізнали 
вже, до чого веде робота руссских, тому деякі 
члени «Зорі» найбільше заходились коло засно
ваня »Сїчи«. Є надія, що вскорі членами «Зорі» 
полишать ся лише Конки, Несторовичі, Антоне 
вичі та Черлюнчакевичі. Руссскіе знають добре, я- 
ку вагу має «Січ», тому де могли киринили, голо
сячи, що се социялїсти засновують «Січ». Пес 
однак бреше, вітер несе. На зборах »Сїчи« то
вариства появилось мн го інтелїґенцпї так сьіт- 
скої як духовної, а наради велись в так спокій
нім. поважнім настрою, що ніхто сумнївати ся 
не може, що «Січ» стане новим заборолом у- 
країньского духа ту в старім княжім городі. 
Загал в краю може й не знає, що в Перемишля 
щось на 10.000 греко-католиків лише 83% за
числяє ся до Русинів.

— В справі рускої ґімназиї в Яворові Депута- 
ция яворівскої міскої ради вручила посл. ґр. Я. 
Шеитицкому нетицию до сойму з жаданєм за 
снованя рускої ґімназиї в Яворові.

— Щасливий дебют. З правдивим вдоволенем 
нотуємо перший виступ нового руского артиста- 
маляра п. Иосифа Бали, якого твори на виставі 
Тов-а красних Штук у Львові звернули загаль
ну увагу. На доказ, як симпатично принятв в ар
тистичних кругах перший виступ и. Йосифа Ба
ли, наведемо ту голос признаня для пего від 
часописи, яку чей ніхто не посудить о надмірну 
симиатию для Русинів взагалі. »81о\уо роїзкіе* 
пише:

»До найбільше займаючих новостий, які 
в остатних часах з праць молодших представи- 
телїв штуки ми могли оглядати на нашій ви
ставі, належали праці Йосифа Бали. Минули ча
си, коли з упередженєм і неохотою звикло ся 
у нас витати незнані яазвиска на артистичнім 
поли. Як раз ті нові, молоді сили принесли нам 
стілько потіхи, стілько успішних несподіванок, 
стільки слави і хісна в штуці, що з повним го
рячим пересьвідченєм витаємо се, перший раз 
на львівскііі виставі появляюче ся назвиско, за 
яким впрочім промовляє не лише сама єго по
вість, але й великі, замітні прикмети праць 
артиста.

«Ріжнородні змістом і способом, нз дають 
єще виображеня, яку з численних дорг в штуці 
вибере їх творець, як буде поступати в розвою 
та як далеко зайде. Се одно певне, що вж е,ни
ні стає перед нами індівідуальиість артистична 
богата, сьміла, кріпка, оперта на сильних осно
вах поважних студиїв, нескривлена в перед- 
вчасній погоні за «напрямом* —"а перед всіма 
прикметами засібна в визначний першорядний 
к о м п о з и ц и й н и й т а л а н  т. Подібний талант 
належить всюда до рідкостий, а в нас як-раз 
на такі найбільше вільних місць.

»Проекти фресків Бали для плоцкої кате-

дри і церкви в Роздолї, найяркійше сьвідчать 
про незвичайну здібність артиста на сім поли.

«В гармонійно розложених полях стінних 
містять ся так свобідно збірні сцени історичні, 
ґруни сьвятих і ангельскі візиї, які виходять 
в зменшеній скалї проекту з всею тонкостию 
лінії і кольорів. Без мозольного довбаня автор 
представив свої помисли ясно і виразно; в мі- 
ніятурових шкіцах чути широкий розмах компо
зитора в великім стилю, знати львяний пазур 
артиста, пануючого над технікою, простором і 
темою,

«Крім сих під кождим зглядом небудден- 
них праць, що далеко випереджують звичайну 
міру нашого декорацийного малярства, бачимо 
дві студиї академічні сего самого автора, обі 
що до карнациї тіла дещо за фіолетові, однак 
повні сили і знаменито рисовані, які також ви
бивають ся високо понад знану уровень шкіль
них праць с т о  рода.

«Кілька італїйских краєвидів зроблених 
водними фарбами, пригадуючих своїм згашеним громадских писарів при краєвім виділі почали 
1 ааР0ЧН0 недотягненим до природи тонім ан- ся нині в понеділок. — Славний польский пя- 
ґлійскі акварелі, минулого столітя, замикає ряд нїст і композитор Падеревский прибув до Льво- 
гіраць Йосифа Бали, які завдяки справедливій (ва на три концерти. — Телеграфічну стацию 
оцінці визначного знатока штуки, предсідатеая іотворено в Устечку коло Залїщик при тамошнім 
Тов. Кр. Штук нроф. І. Б. Антоневича, появили ! ночтовім уряді.
ся на нашій виставі. , — Гумористичний кутик.

«Для доповненя справозданя, з огляду, що! в малярстві. На виставі образів
в сш артистичній хроніці маємо записати д е -  в Монахов< МОЖІіа побачити отсї твори ШТуКИ: 
б ю т під кождим зглядом щасливіш, годить ся 1} Цинцината як оре паровим „лугом 2) Язона, 
подати кілька біографічних дат, які відносять 3^гіпнотизованого змиєм‘ 3) Евея/ як летить над

палаючою Троєю бальоном системи Сантос-Ді- 
в оЬ . Р-(М0цта. 4) Гадріяна, як фотографує блискавич-
провшциі, і цим апаратом свого улюбленого Антінея. 5) Са- записав ся до промислової школи у , і г /

ся до дебютанта.
«Иосиф Бала родив ся в Сасові

По скінченю ґімназияльних наук на
Львові . ,  вла як стрілЯв з револьвера 

р. розпочав малярскі праці Декора- ф п я п ї  Давцда/  
цийні в малих церковцях тернопільского повіта.і
Опісля, яко стипендист краєвого Виділу, вступив ! _________
до школи красних штук у Відни, а вкінци по-1 
пертий тамошним намісництвом і «фондациєю 
Загорского», по одержаню від міністерства про- 
сьвітп запомоги на дальше образованє в бавар- 
скій королівскій Академії і на подорож до Іта
лії’, відбував свої артистичні студиї. і

«Імя Йосифа Бали треба собі добре за т я -! 
мити. Стрітимо ся з ним без сумніву та н е } 
дебудь.

«Під сю пору він перебуває у Львові, де , 
одержав замовленя на опрацьоване проекту! 
фресків для нового костела в Стрию». . і

— Безплатна наука їзди на колесі (ровері) І 
в рускім Гімнаст, тов-і «Сокіл» у Львові рбзпі-і 
чче ся для членів тов-а (мущин і женщин) в 
середу дня 24. с. м. Зголошувати ся належить 
в «Сокслї» Підвале 7.

— Воздушщ труба, мабуть та сама, що ша
ліла в Бережанах, знищила в Дунаєві, переми- 
шляньского повіта, десять морґів лїса, а в селі 
рознесла одну хату. В селі Чемешинцях знищив 
вихор сім загород.

— З нотарияльних кругів. Мінїстер судівнццтва 
переніс нотарів: Марияна Владичиньского зі Ста
рого Самбора до Яворова, а Вільгельма Петри-о- 
го з Ж абя до Старого Самбора.

— Спростоване. П. Берґер, секретар каси хо- 
рих в Тернополи, простує дотично дописи з су
боти дня 21. червня, що він не є вже «жидком», 
тілько жидом в середних літах. — Менша про те!

— Огонь знищив: в Лановицях коло Самбора 
два доми вартости 460 К; в Надибах к. Самбо
ра два господарства вартости 4.200 К.

— Академічний Дім в Чернівцях. В суботу від
було ся посьвяченє угольного каміня під «Ака
демічний Дім ім. Франц Йосифа1* в Чернівцях.! нїстрациниої, и. Король до правничої, пп. Бар- 
При торжестві були присутні краєвий президент,! віньский, Шептицкий Андрій ДО ШКІЛЬНОЇ, ІІОС-

Мазикевич до краєвого господарства, пос. Ко
роль до зелїзничої, пос. Охримович до дорого-

вже в 1885. до граючого на

Наука, штука, література.

— Дзвінок ч. 12. з 20. червня 1902. Зміст: 
Двір житя, Е. Ярошиньскої. — Леонід Глїбів 
(з двома ілюстрациями). — Вовк та кіт, байка 
Глїбова. — Околиці Відня. — Недоля, Ф. Ше- 
дулька. — Український віщун Вернигора. — Пе
реписна Редакциї.

«Дзвінок» коштує річно 6 К і надає ся ду
же добре для сїльских читалень. Адреса Адмі- 
нїстрациї: Львів, ул. св. Зофії ч. 9А.

Краєвий Сойм.
Нинішнє засїданє Сойму почало ся о год. 

10. м. 40. предложенєм янесепя пос. С т а п ін ь -  
с к о г о

в мальборскій справі.
Внесене упало всіма голосами против чоти- 

рох, Стапіньского, Кремпи, Бойка і Шпондера.
ІІравительственний комісар дає відтак 

відповіди на інтерпеляциї.
В справі шкід від війска жадає пос. Ста- 

піньскнй отвореня дискусиї, в якій опісля зани- 
має слово також намісник.

З  черги приступлено до
вибору комісий.

З Русинів увійшли: пос. Могильницкий до 
громалскої, пп. Гурик, Шептицкий Ян до адмі-

вої, пос. Остапчук до промислової, пос. Барабаш

ної, нос. Барвіньский до дисциплінарної.
На візвавє маршалка уконституовали ся

Громадска: предс. Яворский, заст. предс. 
Стадницкий, секретарі Ґурский і Яль.

Адмінїстрацийна: предс. Шептицкий, заст. 
предс. Тшецєский і Ґнєвош, секр. Пузина.

Шкільна: предс. Чарториский, заст. предс. 
Тарновский, секр. Барвіньский і Ґорайский.

Дорогова: предс. Менцїньский, заст. предс. 
Саля, Урбаньский, секр. Стажиньский.

Зелїзнича: предс. Залєский, заст. предс. 
Менцїньский, секр. Шехтель.

маршалок і ректор університету.
— Підмінована Росия. До N. XV. Та^ЬІаП у

доносять з Варшави, іцо онодї сповнено замах
на харківского ґубернатова кн. Оболеньского. і .. .. ттт „ ,
Князь має бути смертельно ранений двома ре- санііаРВ01 ,ІП- Сгарух, Шептицкий Ян до гір- 
вольверовимії стрілами. Близших вістий поки-що ничоі, пос. Мандичевский до сільної, пос. Ман- 
нема, тим більше, що цілу подію держать в в е - ! дичевский до банкової, пос. Старух до петиций- 
ликіи тайні. і НОц пос Король до податкової, пос. Богачевский

Фальшізник гроший. Б І ільдельгаймі в Пру- до аграрних реформ, пос. Мандичевский до вод- 
сах арештовано на днях асистента тамошної1на
рільничої стациї досьвідної, д-ра Ернеста Вен- 
дельштедта за фальшоване золотих монет. Бен- 
дельштедт є сином тайного радника і члена комісиї сейчас в слідуючий спосіб: 
висшої палати обрахункової в ІІочдамі. Кажуть, і Банкова: предсїдатель Країньский, заст. 
що марнотратність жени увязненого була причи- Предс. Скалковский, секретар Мерунович. 
пою, що Вендельштедт імив ся фальшованя м о -; Сільна; Мандичевский, заст. предс.
нет, аби покрити великі видатки жінки. Отець ' , ,
єго заплатив недавно досить значні дог,ги за- Коритовскии, секретар Мерунович. 
тягнені сином і синовою в Гідельсгаймі. : Податкова: предс. Абрагамович, заст. предс.

Ґолуховский, секретар Лєвенштайн.— Подяка. Преосьв. єпископ Константан Че- 
хович в часі канонічної візитациї зволив ласка
во загостити до нашої читальні на вечерок в 
Єго честь устроєний, заявити своє вдоволене і 
радість, подати зібраним заохоту до просьвіти 
та обдарити квотою 80 К на бібліотеку читаль
ні; за се з обовязку складаємо на еїм місци 
прилюдно сердечну подяку Преосьвященому До- 
бродїєви і благаємо Всевишнього: Боже кріпи 
сили і удержуй в здоровлю Любого Нашого От
ця Владику на пожиток нашої бідної Руси мно- 
гі-премногі літа. — Виділ Читальні Просьвіти в 
Ваньовичах.

— Спілка для господарства і торговії в Пере
мишли подає до відомости, що вже надходить 
час на замовленя штучних навозів. Просимо 
проте писати до нас, а ми порадимо, які навози 
купити і як їх ужйвати. Поручаємо також най- 
лучші коси і серпи, які маємо на складі в ве
ликім виборі. — Комітетам парохіяльним при
гадуємо, що маємо на продаж звісну з доброти 
бляху тешиньску на покрите дахів. Рівнож уді
ляємо радо поради при закупні всілякого буді- 
вляяого матвриялу, тож просимо в таких ділах 
до нас писати, а ми порадимо даром і щиро. — 
З кінцем сего місяця вийде друкований цінник 
«Спілки» н а  о с їн ь .  В нїм найде кождий коро
теньку пораду що-до засївів і штучних навозів. 
Цінник сей розішлемо в тисячах примірників; 
та нам годї всіх господарів знати, тому просимо 
кождого, хто хоче наш поучаючий цінник мати, 
най до нас напише, а ми вишлемо єго даром і 
онлатно. — Дирекция.

— Дрібні вісти. Устні іспити учеників курсу
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Промислова: предс. Любомірский.част. предс. 
Рутсвский, секр. Жардецкий.

Реформ аґрар.: предс. Сенковский, заст. 
предс. Гупка.

Водна: предс. Козловский, заст. предс. Ко- 
лїшер, секр. Мерунович.

Петицийна: предсїд. Міхалі.ский, секретар 
Шпондер.

З дневного порядку
відіслано ряд предложень краевого виділу до 
поодиноких комісий і уділено кільком повіто
вим виділам концесиї на побиранє мита, а від
так признано важними вибори: ип. Марса, Піля- 
та, Лїпіньского, Шехтля, Типіковского, Трачев-

ского, Водзїцкого, Старуха, Валя, Созаньского, 
Коритовского, Урбаньского і Борковского.

Т ел еґр а м и .
Відень, 23. червня. Архикнязь Франц Фер- 

динанд виїхав вчера з дружиною на коронацию 
до Льондона.

В політичних крухах твердять, що вчера 
підписано тридержавний союз.

Цісар надав посл. др. Катрайнерови ордер 
зелїзної корони І кляси за его заслуги яко 
предсїдателя буджетової комісиї около ухвале
на буджету.

Інсбрук, 23. червня. У намісника відбула ся 
в суботу конференция в справі автономії полуд
невого Тиролю. Правительство згодило ся на 
автономію при удержаню одноцїльноети Тиролю

Дрездно, 23/6. В суботу привезено ту мощі 
короля Альберта і зложено їх в двірскім костелі.

На похорони короля Альберта прибув ці
сар Франц Йосиф з Генеральним ад’ютантом ґр. 

Шаром, архикнязь Отто і єго жена архикн. Ма
рин Йосифа.

Льондон, Льорд Кіченер передав провід над 
анґлїйским війском в полудневій Африці Ген. 
Летлєтонови і повертає до АнГ.іїї.

С 0Ю 38Е ІІМ  Егпезіа Тіїогпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА1 ул. Сснїшна 

Найславнїйша програма! 
від І. до 15. червня 1902

При епівучасти війскової музики ЗО. п. п.
1) Увертура. 2) Сестри РотІеІІі, воздушні 

артистки. 3) Зсіїіііг і ¥Уегп, тирольскі дуетисти. 
4) Магів І Мааг, туристка і селянка, 5) Тіїе Оіі- 
П 08, найславнїйші американьскі пародисти екс
центричні. 6) Мг. Нопагф зі своїми псами (живі, 
образи). 7) Орхестра (Реклямоґраф). 8) Ба ЬеІІе, 
Уаіезса, зі своїм репертуаром Ш еіоиг сіє Ва1«. 
9) Сез Вегіоу’ев, француский дует. 10) Мг. АІе- 
кзапсіег, колова їзда на столі. 11) Американьский 
біоскоп, нова серия живих фотографій.

ТТІо дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
пятницї Нідії Ш е представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Нльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. V Львові.

— Новий дівочий інститут у Львові. З огляду 
на се, що многим приходить з трудностию при
містити свої діти в інститутах за оплатою 40 К 
місячно, рішило тов-о »Клюб Русинок у Львоні< 
отворити в вересни с. р. інститут дівочий ім. 
св. Ольги, де мали-б приміщене учениці шкіл 
публичних і приватних. За доплатою місячною 
24 до ЗО К дістануть інститутки мешканє, харч, 
опал, сьвітло і услугу, як також старанний до
гляд домашний. Родичі, що хотїли-б примістити 
свої діти в Інституті св. Ольги, ЗБОЛЯТЬ ЗГ0Л0- 
сити ся письменно, залучивши сьвідоцтво убоже
ства, на адресу и-ї Мариї Білецкої у Львові, ул. 
св. Софії ч. 9А, найдальше до кінця червня. — 
Речинець короткий, бо товариство мусить огля
нутись за відповідним мешканем. — Кождий 
зрозуміє, що за так низьку ціну годі при тепе
рішній дорожні, та ще у Львові, дати дівчаткам 
удержане, але Виділ постарає ся о покрите не
добору сего дешевого, а конечно потрібного Ін 
ститута. — 3 Виділу Клюбу Русинок у Львові.

© ВИСОКИМ Ц. К. НАМІСНИЦТВОМ КОНЦЕСІОНОВАНЕ

БЮРО ПОДОРОЖИ і СПЕДИЦИЙНЕ
СОФІЇ БЄСЯДЕЦКОЇ, ОСЬВЄНЦЇМ, ДВОРЕЦЬ
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корабельні карти
I- шої і
II- гої кляпі

як також карти межипокладові для переселенців до Америки 
©  Ціни найнизпіі. о &  Виміна грошей. ©

Проспекти даром і оплатно. (1 8 -2 6 )
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Розписане будови.
Краевий Виділ Королівства Галичи- 

ни і Володимирів з Великим Князівством 
Краківским задумує іменем і на раху
нок концесіонера вузк< шляхової льокаль- 
ної зелїзницї Нереворск-Бахур (Динів) ; 
роздати будову тої зелїзницї за ричал- 
товою винагородою окремо з двох ча
стих :

1) від Переворска до Двірника поль- 
ского о довготі около 341 км. з речин- 
цем окінченя на 1. серпня 1903;

2) від Двірника польского до Баху- 5 
ра о довготі около 9 4 км. з речинцем 
ок'нченя на 1. серпня 1904;

Речинець вношеня оферт ДО ДНЯ 15. ;
липня 1902. до 11. год. перед полуднем, 
час мійский львівский.

Близші постанови находять ся в о- * 
голошеню часописи «Оахеіа Ьтооизка» 
з дня 20. червня 1902. ч. 1391 в двох ' 
по собі наступаючих числах.

Краевий маршалок: Потоцкий.
Член краевого Виділу: Глиджук.

драму в 4 актах Ан
тона К “ ■ушельницького

можна замовляти у 
автора: Коломия, ул

Замкова 15А, по ціні 2 К.

Складайте свої ощадности в Дністрі!

Товариство взаїмного кредиту, 
Я п'і л т п п стоваришепе зареєстроване з 
Д И іо іо р  обмеженою порукою у Львові,

Ринок ч. 10. дім »Просьвіти«
принимає вкладки щадничі і 

тг „ опроцептовує їх по 4°/0 від ста. 
ДПІСТСрСтан вкладок 31. грудня 1901

900.193 К 53 с. на 1.063 кни-
жочках.

Дністер

уділяє рікрічно з чистого зиску 
датки на публичні добродійні 
рускі цїли — на церкви, бурси, 
шклоли і т. д. — До кінця ро
ку 1901 уділено 8.840 К.

інФормаций в справах позичок уділяють 
аГенти і Дирекция.

уділяє своїм членам позичок 
на векслї і скрипти за інтабу- 
ляциею або при відповідній по
руці на 5 ’/2°/0 і 1% додатку на 
кошти ад.міпїстрацї. Сплату по
зичок розкладає > Дністер» до
гідно також до 10 літ Членом 
може бути тілько член обезпе- 
чений в »Дпїстрі«, від огню. 
Уділ членьскпй виносить 50 К, 
вписове 2 К. Уділи вплачені по 
день 31. грудня 1901: 81.169 К 
37 с. Членів було: 2.006. Стан 
позичок: 869.245 К 4 с.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середио-европеиского).

Поїзд
посп , особ. 
приходить
0 годинї

до Львова

6-10 з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Іцкан, Галацу), Чорткова6-20

6-50 з Брухович, щод. від 15. мая до 14. вер вк.
7-45 з Янова
7-40 з Підволочиск, Бродів на дв. Підзамче
8-00
8-Ю

„ „ на дв. головним
з Лавочного (Пешту\ Калуша, Хирова

8-15 8 Сокаля, Рави рускої
з Кракова, Відня, Праги, Берлина
8 Ряшова, Любачева

1.35 8-50
10 25
1Г55 з Станиславова (Кересмезе, Потутор) 

з Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава1-Ю
123 з Янова

2-20 з Підволочиск, Коппчпяцїв на дв Підз.
2 35

3-14
,, „ на дв. голов.

з Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. і сьв.
440 8 Самбора, Стрия. Сколього (1/5-30 9)
511 з Підволочиск і Київа), Бродів на дв. Підз.

1 45
5-35
5-40

„ „ на дв. Голов.
а Чернівців, Іцкан

5-50 а Кракова

Ч і ч

| Поїзд

зі ЛьвоваІ НОСИ. І особ.
відходить 
о годинї

6"25 до Сучави, Жидачева, Кересмезе, Потутор
1 55 6-30 до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний
2-09 6 43 ,. „ „ дв. Підзамче

до Лавочного (Пешту) Борислава, Дрогобича635
8-30
2-55

8-40 до Кракова (Відня, Праги), Берлина
909 до Лавочного, Хирова, Калуша
9-15 до Янова
9-50 до Б 'чзця, Сокаля, Любачова 

до Чернівців, Потутор10 ЗО
10-40 до Тернополя, Потутор, дв. Підз.

2-40 10-57 „ „ дв. гол.
1-25 до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділю і сьвята
216 до Брухович від 15 мая до 14. вересня 

в неділі і сьвята
3-05 до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер.
315 до Янова щоденно від 1. мая до 30. вер.
3-26 до Брухович щод. від 1. мая до 15. вер.
330 до Ряшева, Хирова, Любачева

Н 1 ч

12-45

12 15

840
231

«•00
.8 0 4
У 12
9-20
925
9-50

1003
1002
10-20
10-50
314
335

з
з
з
з
з
з
з
з
з
8

Сокаля, Бслзця і Любачева
Брухович(1і. мая до 14.вер. в нед.ісьв.) 
Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. ісьв.) 
Чернівців, Букарешту
Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. і сьв.)
Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Розвадова
Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. ісьв.) 
Підволочися (Київа) Бродів на дв. Підз.

„ ,. надв. голов.
Лавочного (Пешту) Хирова Калуша 
Тернополя, Грималова надв. Підзамче

„ на дворець головний

2-51

6-Ю
6-20
6- 30

635
7- 10 
816
8- 25
9- 00 
9-20

1005
10- 30 
1100 
11.10
11- 32 

415 
5-50

до Станиславова, Жидачева
до Кракова і Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1 мая до 15. вер. будні дни

авід 16 вер. до ЗО цьпіт. 1901. щоденно 
до Лавочного (Пешту/, Калуша, Хирова 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
до Перемишля
до Підволочиск, Бродів гол. дворець^

„ „ дв. Підзамче
до Янова від 1. мая до 15. вер, в нед. і еьв. 
до Іцкан, Чорткова 
до К ркова , Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

„ і, дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Брухович від 15. мая до 14. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 33 міяут рано.
Час середно европейский різкнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середио-европей- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро іиформацийне ц. к. зелїзниць державних (ул. Красїцних ч.

б.) уділяє пояснень в справах зелїзинчих, продав білети всякого рода і розклади їзди.

Бидае і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні Б А. ІІІичкпв кого.


